



MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-67-30/2010.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2010. február 18-án tartandó rendes ülésére

Tárgy:

Partnervárosi kapcsolat létesítése Pozsony „Pozsonyligetfalu” városrészével

17./sz. napirendi pont

Készítette:Polgármesteri Kabinet
Pappné Mika Edit**Egyeztetve:**Balázs Gyula Kisebbségért és
partnervárosokért felelős tanácsnok**Tanácskozási joggal
meghívott:****Bizottsági tárgyalás:**

Kulturális Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipsz Andrea
2010. február 11.

Tisztelt Képviselő- testület!

Újbuda Önkormányzata 2003-ban kötött partnervárosi kapcsolatot Prága 5. városrészével.

A csehországi kerületnek több európai várossal van kapcsolata, melyeknek delegációit évente egy alkalommal összehívja és vendégül látja. Prága 5. egyik partnervárosa Trogir és a szlovákiai Pozsony Pozsonyligetfalu városrésze is.

Az elmúlt év Károly-napi találkozásán Balázs Gyula kisebbségi és partnervárosi tanácsnok arra az elhatározásra jutott Milan Ftácnik polgármesterrel, hogy javasolják partnervárosi megállapodás megkötését Újbuda és Pozsonyligetfalu között.

Pozsonyligetfalu Pozsony legfiatalabb városrésze, a központtól 1 km-re délre, a Duna jobb partján fekszik. Lakóinak száma 114 153 fő (2006-ban), területe 28, 68 km².

A II. világháború után csatolták Pozsonyhoz az addig községi rangban álló települést, német és magyar lakóit az anyaországba telepítették. 1970-es években itt épült fel Pozsony legnagyobb lakótelepe. Több műemléki templom, a Közgazdaságtudományi Egyetem, Aréna Színház, és az un. Park Kávéház található itt.

Az elmúlt év decemberében együttműködési javaslattervezetünket megküldtük Pozsonyba, és a pozsonyligetfalui képviselő-testület december 15-én döntést hozott Újbudával történő partnervárosi kapcsolat felvételéről.

Pozsonyligetfalu és Újbuda városrészek között számtalan hasonlóság van. Az elmúlt évek tapasztalata azt mutatja, hogy a már meglévő adottságokon kívül a közös érdekeken alapuló együttműködési szándék lehet az alapja a folyamatos és tartalmas partnervárosi kapcsolatnak.

Első alkalommal 2003-ban, legutóbb pedig az elmúlt év decemberében anyagi támogatást nyertünk el az EU partnervárosi kapcsolatok keretében meghirdetett pályázatán.

A jövőben, egy újabb pályázat esetén, előnyt jelent a hármas partnervárosi kapcsolat, amit szeretnénk kihasználni.

A kerületi Szlovák Kisebbségi Önkormányzat is támogatja a kapcsolat felvételét.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a napirendet tárgyalja meg, és a határozat elfogadásával döntsön arról, hogy Újbuda testvérvárosává fogadja Pozsonyligetfalu városrészt.

Budapest 2010. február 8.



Molnár Gyula